



“别管董洁和潘粤明怎么样，凌潇肃和姚晨怎么样，刘烨和谢娜怎么样，谢霆锋和张柏芝怎么样！只要你们和你爸在一起，你姥姥和你姥爷在一起，你爷爷和你奶奶在一起，你姑姑和你姑父在一起，你姨夫和你姨在一起，你叔和你婶在一起，你就得相信爱情。”近日，“相信爱情”的论调在微博上频频被提起。昨天下午，扬州网友“当狐狸爱上老虎”在其个人微博上就晒起了自己70岁的父亲和母亲各个时期的五张合影，而有的合影，竟然是网友70岁的“潮爸”自己PS的。

晒合照：

70岁“潮爸”PS结婚纪念照

“晒晒70岁老爸PS的各时期的结婚照，有二张是原版没P的，老爸的PS水平真不错。”

昨天下午，在网友“当狐狸爱上老虎”的个人微博上出现了这样一则内容，随文附有一张图片，蓝绿相间的卡通背景上排有五张照片。时间点写得相当清楚，从1969年一直到2012年，跨度达43年。

在照片上，有着幸福笑容的两个人甜蜜相依，图片上显示的字样为“徐文炳、周惠琴结婚纪念”，正中间的一张照片显示为“一九六九年新婚”，照片为黑白照片，照片上两个年轻人笑得很灿烂，照片已经有点糊了。

网友“当狐狸爱上老虎”告诉记者，父母于1986年结婚17周年以及于2012年结婚43周年的合照都是自己父亲用两个人的照片PS起来的，“他很潮，PS也没有专门学过，是自己的兴趣爱好。”

相信爱情

70岁“潮爸”PS结婚纪念照
见证自己43年的美满婚姻



网友“当狐狸爱上老虎”供图

大学生自制“重阳糕”义卖

所得善款全部捐赠给敬老院

10月21日，江苏大学食品学院的学生将自制的重阳糕现场义卖，昨天，学生们把所获善款全部捐赠给了镇江市红梅敬老院。

重阳糕也叫做花糕、发糕，因在重阳节食用而得名。10月21日上午，数十名同学聚在江苏大学食品学院的工作室里，开始了重阳糕的制作。活动负责人王思齐介绍说，不少同学都没见过重阳糕这种传统糕点，通过自己的动手实践，会让大家对传统节日有一个更深层次的认识。为了寻找各种原料的最佳配比，大学生们在正式制作之前进行了多次试做。

在制作间，记者看到，同学们将胡萝卜、紫甘蓝等蔬菜榨汁和进面粉中，这样制作出来的重阳糕就会呈现出不同颜色。“这次我们将面和成三种不同密度的，白色的是原味的，密度较大；黄色的则是用胡萝卜汁和成的，密度次之；紫色的是紫甘蓝汁和成的，密度最小。这样在做的时候，三种密度不同的面就会分为三层，外观会比较好看，这也是我们制作的重阳糕的特色之一。”王思齐说。

“我家乡也有做重阳糕的



大学生在校园义卖重阳糕
汤爽 吴奕 供图

习俗，但自己动手做还是第一次”，参与制作的海南女孩陈小静说道。重阳糕做好后，参与制作的同学又马不停蹄地在校园内摆摊义卖。一阵卖力吆喝后，卖相甚佳的270块重阳糕三小时不到就被抢购一空了。

食品学院科协主席侯倩告诉记者，重阳节本来就是登高敬老的节日，将收获捐给老人是最有意义的。昨天，大学生就把义卖所得的280元善款购买了适合老人食用的食品和水果，送去红梅敬老院。

汤爽 吴奕 林清智

空巢老人乐享“社区养老”

每天都要到社区服务中心“报”声到，“串”个门

我省是全国较早进入人口老龄化的省份之一，省政府2012年“保障和改善民生十件实事”中明确提到加强养老服务工作，并计划在全省建立2500个社区居家养老服务中心。近日，由省电力公司助建的100个“居家养老服务中心”示范点在连云港市新浦区玉带社区揭牌。

昨天上午，在重阳节前夕，记者走进了玉带社区“居家养老服务”中心。据社区主任王莲娣介绍，该社区居家养老服务中心创建于2010年3月，辖区现有居民2126户，人口7018人，其中60岁以上老人645人。“很多老人的子女都在外面工作，空巢老人和孤寡老人就有将近60个。”

在社区居家养老服务中心的活动室里，今年已经79岁高龄的徐永男老人正在和老邻居们打着乒乓球。发球，接球，一招一式都力道十足。“我每天上午都会到这里和他们过几招，越打越有劲。”边上的球友向记者透露，徐永男老人曾因癌症动过手术，由于坚持锻炼，现在三年过去了，身体却越发硬朗。

如今，像徐永男老人这样每天都要到社区活动中心“报”声到，“串”个门，已成为玉带社区

爱情保鲜：

互相尊重、互相谦让

昨天下午，记者与70岁的徐文炳老人取得联系。徐文炳告诉记者，自己退休在家，正在写回忆录，想起自己与妻子的相遇相识觉得很有意思，于是就萌生出了将自己的照片与妻子的照片PS在一起的想法，“有的时候是没有时间去拍合照，就这样错过了一些结婚纪念日，于是我就想，能不能找出不同时期的两个人的照片，然后拼在一起，PS成合照，这个就挺好玩的。”整个PS的过程，老人用了3个小时左右的时间，“也是很用心地在构图设计。”

谈起与妻子的感情，他说，夫妻感情向来很好，“现在部分年轻人感情上有些浮躁，其实在婚姻生活里要懂得互相尊重，互相谦让，这样爱情才能够保鲜。”同时他表示，自己的子女的家庭生活都很幸福，就是因为掌握了“互相尊重、互相谦让”的原则。

丁宇

骗取医保基金取消定点资格

徐州市医保中心在稽核检查中，发现3家医保定点单位存在骗取医保基金违规行为，被取消定点资格。

近日，徐州市医保中心联合有关部门，对群众举报存在医保违规行为的云龙区绿地社区卫生服务站、徐州国信医药连锁有限公司常玉药店、徐州康俊科技发展有限公司同济大药店3家定点单位进行了稽核调查，发现这3家定点单位均存在刷卡套现、刷卡销售生活用品等骗取医保基金违规行为。徐州市医保中心根据相关规定，对这3家定点单位做出了解除服务协议，并报有关部门批准，取消了其定点资格。

邢志刚

徐州“数字城管”管好百姓“城事”

近日，在由住建部信息中心、工信部信息化推进司、国家测绘局国土测绘司、国家遥感中心举办的“第七届中国智慧城市建设技术研讨会暨设备博览会”上，徐州市数字化城市管理监督指挥中心运行的“数字城管”系统软件，荣获2012年度住房城乡建设领域“优秀软件”奖，这也是全国城管系统唯一获奖单位。

从2009年徐州开始建设数字城管系统，该工程已连续两年被列入市城建重点工程和为民办实事重大项目，一期投入4200多万元，二期、三期工程又增加投入3600多万元。如今，1050个固定监控点，8套车载移动监控，覆盖市区118平方公里，涉及7大类89小类城市部件及6大类67小类事件。根据规划，今后系统的覆盖范围将由118平方公里扩大到535平方公里。

陆金玉 邢志刚

国际美食养生大赛“食神”如皋拼才艺

山菌美味汤、齐寿长生果、盐烤山猪肉、腌制石榴人参、绿豆散炙、拌海味全家福……日前，“长寿杯”第八届国际美食养生大赛开幕式上，来自世界各国各地的精美食品一一亮相，式样精美、富有创意的养生菜品令人垂涎欲滴。来自美国、韩国、新加坡等10多个国家和地区以及北京、上海等近20个省市的300多名参赛选手齐聚如皋参加了此次厨艺大比拼。

来自世界各国地区的名厨们现场参加养生中餐、韩餐、西餐等不同项目的养生美食烹饪比赛，从烹制方法、刀功、味型、质感、功效等方面进行厨艺比拼，并需在规定的时间内按要求制作出热菜、冷菜、面点等。据了解，国际美食养生大赛自2005年起，已在内蒙古赤峰市、江西省樟树市、湖南省韶山市等举办了七届大赛。

喻小津 邱宇 陈莹

欢迎加盟

现代快报诚招记者

《现代快报》是新华社重点报刊，是一份立足江苏，面向长三角地区发行的都市类综合性日报。《现代快报》以“讲真话、办实事、树正气”为办报宗旨，倾听民声、关注民生；贴近实际、贴近群众、贴近生活，忠实履行新华社办报职能。

岗位 记者

要求 本科以上学历，勤奋敬业，有新闻相关从业经验者优先。

工作地点 淮安

备注 请将个人简历（附照片）及代表作品发送邮件到 xdkbrc@kuaibao.net

邮件主题为应聘淮安记者